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Lakhelyén 

Tárgy: köszönet kinyilvánítás és áttekintés 

 

Tisztelt Rendszeres Támogatónk! 

 

Mint minden évben, az idén is elérkezett a „zárszámadás” időszaka. Már hozzákezdtünk a 

jogszabályokban előírt éves beszámolók összeállításához, a jövőbeni jobbítás szándékával az 

eredményeink és a működésünkben fellelhető gyenge pontok számbavételéhez. Mindezek 

jegyében kérjük, fogadja hálás köszönetünket, hogy közhasznú szervezetünknek – 

immáron sokadik éve – Ön az egyik rendszeres pénzügyi segítője. A 2006. adóév év során 

befizetett összege nyomán – egyidejűleg - csatoltan rendelkezésére bocsátjuk a SZJA 

csökkentésére jogosító igazolást. Reméljük, hogy a honlapunk elkészültével és fokozatosan 

javuló színvonalú üzemeltetésével - az Ön számára is elérhetően - érzékelhetően sikerült 

javítanunk a tevékenységünket bemutató híreknek az érintettekhez való eljuttatására irányuló 

munkánk hatékonyságát. Ezen túlmenően azonban – jelen sorainkkal - közvetlenül is 

szeretnénk informálni az elmúlt esztendőben megvalósított jelentősebb programjainkról. A 

teljességre törekvés igénye nélkül – a hagyományosnak tekinthetően és visszatérően 

megvalósított egyéb rendezvényeink mellett - figyelmébe ajánljuk:  

a) mintegy másfél ezer látogatóban hagyott (a vendégkönyv tanúsága szerint pozitív) nyomott 

a korondi illetőségű Szász Erzsébetnek kerámiáit bemutató és több hónapon átívelő, hazánk öt  

városában megrendezett kiállítás sorozatunk, 

b) örömmel konstatáltuk, hogy komoly – hazai és nemzetközi – visszhangja volt a mai 

Szlovénia területén lévő Ukanc községben fekvő katonai temetőben – az I. Világháború véres 

harcainak 90. évfordulója jegyében – elhelyezett emléktáblánknak, amelynek november 01-i 

felavatásán – a magyar delegáció tagjain, a helyi hivatalok és önkormányzat, a Szlovén 

Veterán Harci Szövetség képviselőin túl - jelen volt több Ljubjanában állomásozó katonai 

attasé is, 

c) a fehérvári  lakosok széles körű támogatásával valósítottuk meg azon akciónkat, melynek 

eredményeként mintegy 1500 kötet használt könyvet sikerült eljuttatnunk Erdély magyar lakta 

területein lévő – főként hátrányos helyzetű – iskolák, falusi könyvtárak javára, 

d) a sok éves előzmény után ismételten sikeresnek minősítették a résztvevők a „Csaba királyfi 

csillagösvényén …” címmel bonyolított és Erdély fontosabb nevezetességeit bemutató illetve 

mai arculatát vázoló – ismeretterjesztő – túránkat,  

e) katonai hagyományainkra, a történelmünknek egy jeles eseményére és annak hőseire 

emlékeztünk a nándorfehérvári diadal 550. évfordulója alkalmából. 

mailto:krajczáros@axelero.hu
http://krajczaros.uw.hu/


Fontosnak tartjuk megemlíteni, hogy az év során tovább bővült a programjaink valóra 

váltásában tevékeny részt vállaló önkéntes segítőink száma, akik közül az idén Ódor László, 

Szilassy László, Szeip János, Tuza László és Tóth Lajos urak nevének kiemelését feltétlenül 

indokoltnak ítéljük. Örvendetes, hogy gyarapodott a velünk együttműködő civil szervezetek 

száma. Közülük a Fejér Megyei Honvéd Nyugállományúak Székesfehérvári Klubjával való 

partnerség volt az idén a leginkább gyümölcsöző. Terveink megvalósulásához 

nélkülözhetetlen és 2006. évben is meghatározó jelentőséggel bírt a pénzügyi háttér 

megteremtése. E téren megnyugtatónak véljük, hogy az NCA, a székesfehérvári 

önkormányzat, Fejér Megye önkormányzata mellett egyre több gazdasági társaság és egyéni 

vállalkozó, valamint magánszemélyek tekintették felkarolásra méltónak a tevékenységünket. 

A szavakkal formált munkánk bemutatása nem lenne teljes gazdálkodásunknak számszerű 

megjelenítése nélkül. Ezen kívánalomnak a közhasznúsági jelentésünkben – kuratórium által 

elfogadást követően, a honlapunkon legkésőbb május közepéig bemutatva azt - szándékozunk 

eleget tenni. E téren - önmagunkat minősítve – nyilvánítjuk ki, hogy a pályázaton elnyert 

pénzeinkkel rendre és időben elszámoltunk, a pénzügyi fegyelmünket kielégítőnek, a 

gazdálkodásunkat összességében kiegyensúlyozottnak tartjuk, amelynél legfőbb erénynek 

tekintjük, hogy csakis a megszerzett források függvényében vállalunk kötelezettséget.  

Ugyanakkor ez ügyben egyrészt fejlődésünket korlátozó szempontként tartjuk számon, 

másrészt – általában véve pénzszűke és/vagy az utófinanszírozás okán - sokszor 

kényszerülünk a megkezdett feladataink módosítására, mivel a forrásaink túlnyomó része 

pályázatokból származik. A SZJA 1 %-ából való részesedésünk (a 2006. évben ebből 

származó majdnem 900 ezer forint révén) a második fontos pillére a működésünknek. Ezzel 

együtt (kellő pénztartalékok hiányában) a folyó bevételeink megszerzésétől függőségünk – 

tapasztalatunk szerint – a szükségesnél jóval magasabb. Az eddigi (15. évébe lépő 

működésünknek) eredményeinknek – mindenképpen - a legfontosabb hátterét képezte a 

tevékenységünk megvalósítói, a tisztségviselőink jellemzően térítés nélkül végzett 

(napjainkig már sok-sok millió forintban kifejezhető) munkája. A részben talán kissé 

szerénytelennek tűnő eddigi soraink után említést kívánunk tenni a jövőnkről: 

1) a honlap nyújtotta mozgástérben, folytatni kívánjuk az idén bevezetett azon gyakorlatot, 

mely szerint már év közben (tartalmilag és pénzügyileg is) elszámolunk a tisztelt érdeklődők 

felé a fontosabb rendezvényeinkről,  

2) a 2007. évre a kuratórium (már december hóban) elfogadta a szakmai cselekvési és 

rendezvény tervünket, illetve az ezt megalapozó költségvetésünket, amelyet mindenki 

számára közreadtunk, de a későbbiekben – pl.: az „üzenőfal” c. webseite-unkon - szívesen 

látnánk az eddiginél több kezdeményezést, véleményt a potenciális ügyfeleink közé sorolt 

mintegy 8 ezer főtől, 

3) egy támogatói baráti kör (egylet) kiteljesedésének segítségével szeretnénk elérni, hogy a 

továbbiakban az eddigieknél jóval szélesebb bázisa legyen a rendszeres pénzügyi 

segítőinknek, akikre természetesen elsődlegesen számítunk, mint a programjaink, 

szolgáltatásaink részeseként is, 

4) fontosnak tekintjük, hogy - a 2002. évi szintet bázisnak véve – a SZJA 1 %-ból 

érintettségünk elérje a 2 millió Ft-ot, 

5) 2007-ben (az ifjúságra is gondolva) kiemelt feladatunknak tekintjük, hogy az I. 

Világháborúban „kötelességük teljesítése során elhunyt” magyar katonák nyugvóhelyein 

folytatódjék a kegyeleti és ismeretterjesztő jelleggel bíró, valamint a temetőket ápoló 

karbantartó tevékenységünk. Meggyőződésünk, hogy e téren a hajdani ellenség területén ma 

élő állampolgároktól, állami és civil szervezetektől az általunk ismert helyszínen tapasztalt 

(követendő) kultúra átvételében – nekünk magyaroknak – komoly tennivalóink akadnak. 



6) a közérdekű önkéntes munkavégzőkre vonatkozó 2005. évi LXXXVIII. törvényre alapozva 

(beleértve a tizenéves korosztályt is) további önkéntes segítők, munkatársak jelentkezését 

várjuk a meghirdetett programjaink megvalósításának elősegítésére, 

 

Tisztelt - kiemelt figyelemmel számon tartott - Partnerünk!  

 

Kérjük, hogy weblapunkat a „kedvencei” közé besorolva, arra minél gyakrabban, de legalább 

olykor-olykor rátekintve kísérje figyelemmel szervezetünk életét. Várjuk, hogy előre mutató 

javaslatainak és kritikus észrevételeinek megküldésével is váljon aktív részesévé 

eredményeinknek. Bízunk benne, hogy számíthatunk Önre és családjára a támogatói körünk 

szélesítésére és a SZJA 1 %-ának elnyerésére irányuló törekvésünkben. 

 

Kívánunk Önnek jó egészséget és szerencsében, sikerekben gazdag 2007. évet.  

 

 

Székesfehérvár, 2007. január 10-én 

 

 

                                                      Köszönettel és megkülönböztetett tisztelettel:  

 

 

 

                                                                                             Németh István nyá. ezredes 

                                                                                                  - kuratórium elnök - 

 


